ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАТО ГОРОД МЕЖГОРЬЕ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ МЕЖГОРЬЕ КАЛАНЫ ЯАТБ КАЛА ОКРУГЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

РЕШЕНИЕ

22 июня 2023 г.

№ 58/1-5

г. Межгорье

О возложении полномочий окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Совета городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан седьмого созыва на территориальную избирательную комиссию городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан

В соответствии с пунктом 1 статьи 25 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и прав на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 1 статьи 24 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан № 20/8-7 от 17 мая 2023 года возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Совета городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан, решила:

- 1. Возложить полномочия окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Совета городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан на территориальную избирательную комиссию городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан.
- 2. Направить настоящее решение для опубликования в газету «Наше время Межгорье».

Председатель

Е.В. Кобелева

Секретарь

Ф.В. Киекбаева